



**Măsura 3.1/6A – Dezvaltoarea activităților nonagricole în teritoriul GAL**

**Apel de selecție nr. 2/2018**

**Perioada : 12.11.2018 – 15.01..2018**

**GAL INIMA GIURGIULUI**

Țara Neajlovului și a Câlniștei  
Nr. 901 din 23.11.2018

CLARIFICĂRI  
Nr. 2/23.11.2018

**Solicitare :**

*Un beneficiar dorește accesarea măsurii 3.1 din cadrul GAL Inima Giurgiului. Prin proiect dorește achiziționarea unor echipamente pentru dotarea unui service auto (cod caen eligibil 4520).*

*Va rugăm să ne spuneți dacă poate accesa măsura, având în vedere faptul că sediul social al societății este în București iar punctul de lucru, declarat la registrul comerțului este în comuna Iepurești, comuna aflată pe teritoriul GAL.*

**Răspuns**

În Ghidului solicitantului, măsura 3.1/6B – Dezvoltarea activităților nonagricole în teritoriul GAL, capitolul 4 – Categoriile de beneficiar eligibili se specifică :

**Beneficiarii eligibili (directi) pentru spijinul acordat prin Măsura 3.1/6A sunt:**

- *Micro-întreprinderi și întreprinderi neagricole mici existente și nou-înființate din teritoriul GAL;*
- *Fermieri sau membrii unor gospodării agricole care își diversifică activitatea de bază agricolă prin dezvoltarea unei activități non-agricole în teritoriul GAL în cadrul întreprinderii deja existente, încadrabile în micro-întreprinderi și întreprinderi mici, cu excepția persoanelor fizice neautorizate.*

**Beneficiarii indirecti:**

- *populația activă aflată în căutarea unui loc de muncă;*
- *întreaga populație din teritoriu care va avea acces la servicii și/sau produse locale.*

*Solicitantul trebuie să se regăsească în categoria de beneficiari eligibili menționați mai sus. O micro-întreprindere este considerată nou înființată (start-up) dacă este înființată în anul depunerii Cererii de Finanțare sau dacă nu a înregistrat activitate până în momentul depunerii acesteia, dar nu mai mult de 3 ani fiscali consecutivi.*

**Atenție!** *Microîntreprinderile și întreprinderile mici, atât cele existente cât și cele nou înființate (start-ups) trebuie să-și desfășoare activitatea propusă prin proiect în teritoriul GAL "INIMA GIURGIULUI-ȚARA NEAJLOVULUI ȘI A CÂLNÎȘTEI", punctul/punctele de lucru*

**Măsura 3.1/6A – Dezvaltoarea activităților nonagricole în teritoriul GAL**

**Apel de selecție nr. 2/2018**

**Perioada : 12.11.2018 – 15.01..2018**

*pentru activitățile aferente investiției finanțate prin proiect, trebuie să fie amplasate în teritoriul GAL "INIMA GIURGIULUI-ȚARA NEAJLOVULUI ȘI A CÂLNÎȘTEI". În cazul în care activitatea propusă prin proiect se desfășoară la sediul social, acesta trebuie să fie în teritoriul GAL.*

De asemenea, în cadrul capitolului 5 – Condiții minime obligatorii pentru acordarea sprijinului, pentru îndeplinirea criteriului de eligibilitate EG2 avem :

**EG2. Solicitantul trebuie să își desfășoare activitatea aferentă investiției finanțate în teritoriul GAL:**

*Activitatea și investiția propusă prin proiect se va desfășura în teritoriul GAL "INIMA GIURGIULUI- ȚARA NEAJLOVULUI ȘI A CÂLNÎȘTEI", dar comercializarea producției poate fi realizată și în afara teritoriului GAL.*

*Certificatul de urbanism (dacă este cazul) trebuie să fie eliberat pentru investiția prevăzută în proiect, în locația menționată în studiul de fezabilitate, pe amplasamentul prevăzut în documentele prezentate pentru imobilul (clădirile și/ sau terenurile) pe care sunt/ vor fi realizate investițiile.*

*Dacă punctul de lucru nu este înregistrat, se verifică existența angajamentului (dacă solicitantul a semnat partea F a Cererii de Finanțare). Se verifică dacă utilajele și echipamentele propuse în studiul de fezabilitate sunt justificate pentru activitățile propuse prin proiect.*

**Documente verificate:** Cererea de finanțare, Studiul de fezabilitate, Documente pentru terenurile și/sau clădirile aferente realizării investițiilor, Certificat de urbanism/Autorizație de construire (după caz), Certificat constatator emis de Oficiul Registrului Comerțului.

Astfel, prin Certificatul constatator emis de RECOM se verifică situarea sediului / punctului de lucru în teritoriul GAL Inima Giurgiului – Țara Neajlovului și a Câlniștei.

Având în vedere cele prezentate mai sus este eligibil proiectul depus de beneficiar, dacă acesta se implementează pe teritoriul GAL Inima Giurgiului – Țara Neajlovului și a Câlniștei.

Manager

Cristina Drăghiciu

